

## **E-mail svatého Pavla Martinovi**

Martin Homola

I. kategorie, 2. místo

Já, Pavel, služebník Krista Ježíše povoláný za apoštola, přeji Ti, milý Martine, milost a pokoj od Boha našeho Otce.

Rád bych Ti poskytl několik rad do tvého života. Čti často Písmo svaté, ve kterém je spása pro každého, kdo věří v našeho Pána Ježíše Krista. Slova o kříži jsou bláznovstvím pro ty, kdo jsou na cestě k záhubě, ale nám, kteří jdeme ke spáse, jsou mocí Boží. Ježíš Kristus se nám stal moudrostí od Boha, spravedlností, posvěcením a vykopením.

Snaž se vždy žít podle Ježíšova učení, vždyť to, co lze o Bohu poznat, je každému přístupné, Bůh to přece odhalil. Jeho věčnou moc a neviditelné božství může vidět každý, kdo přemýšlí o jeho díle. Mnoho lidí poznalo Boha, ale nebyli mu vděční a nechtěli mu naslouchat. Jejich myšlení je zavedlo do marnosti, mysl se ocitla ve tmě. Stali se otroky svých vášní, vyměnili Boží pravdu za lež a slouží tvorstvu místo Stvořiteli. Lidem, kteří si nedovedli vážít pravého poznání Boha, dal Bůh napospas jejich zvrácené mysli dělat, co se nesluší. Jsou plni nepravosti, podlosti, lakoty, špatnosti, závisti, lsti, zlomyslnosti, jsou donašeči, pomlouvači, vrazi, zpupní, nadutí, chlubití, vymýšlejí zlé věci, neposlouchají rodiče, nemají rozum, jsou nesnášenliví, neznají lásku ani slitování. Jednají tak, přestože vědí o trestu Božím, ale přece se tak chovají a i u jiných takové jednání schvalují. Žij vždy tak, abys nepatřil mezi odsouzené.

Ty ale nad nikým nevynášej soud, tím odsuzuješ sám sebe. Bůh odplatí každému podle jeho skutků. Těm, kteří vytrvají v dobrém jednání, dá život věčný, ale ty, kteří prosazují sebe a podléhají nepravosti, čeká hněv a trest. Před Bohem nejsou spravedliví Ti, kdo zákon slyší, ale Ti, kdo ho svými činy naplňují.

Každý člověk dostává od Boha duchovní dary. Jsou rozdílná obdarování, ale všechna ke společnému prospěchu. Někomu je skrze Ducha dáno slovo moudrosti, druhému dar uzdravování, jinému působení mocných činů, dalšímu třeba dar prorocství. Asi ještě nevíš, jaké dary jsi dostal od Pána Ty a do jakého postavení Tě Bůh povolá. Možná se staneš úspěšným vědcem, možná politikem nebo šikovným kovářem, snad budeš otcem rodiny anebo zůstaneš svobodný. V každém postavení, které Ti Pán dá, žij poctivým životem křesťana, který bude svými skutky svědčit o Ježíši Kristu.

Bůh na Tebe jistě sešle různé zkoušky. Ale neboj se, nedopustí, abys byl podroben takové zkoušce, kterou bys nemohl vydržet. Jistě Ti dá sílu, abys mohl obstát. Hledej vždy útěchu a radu v modlitbě, která Ti bude pomáhat ve všech situacích Tvého života. Obracej se vždy s důvěrou k našemu Pánu Ježíši Kristu a jeho matce, Panně Marii.

Stůj vždy pevně ve víře, buď statečný a silný! Milost Pána Ježíše buď vždy s Tebou. Na Tvé životní pouti Tě budu provázet svými modlitbami.

*Pavel, apoštol Krista Ježíše*